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Referat fra møte V skoleåret 2025/26 i Kommunalt Foreldreutvalg (KFU) - 

Levanger kommune mandag 18.mai kl 1800 

Til stede 

Laila Grande Barstad – Ytterøy  Ola Buan Øien – Ekne  

Magnhild Ingebrigtsen – LUSK  Ranveig Jøssund – Skogn  

John Martin Askevold – Frol  Remy Møen - Nesheim 

Marius Haugan - Nesheim  Geir Mediås – rådgiver grunnskole  

Silje Dybdahl – Nord på sak 27/2526  

 

Sak 25/2526: Godkjenning innkalling/dagsorden  

Ingen merknader 

Sak 26/2526: Godkjenning referat fra møte 16.03.26; Kommunalt foreldreutvalg - 

Levanger kommune 

Ingen merknader 

Sak 27/2526: Fokusgruppeintervju med KFU rundt tema «inkluderende skole» - 
Silje Dybdahl fra Nord universitet deltar 

KFU-representantene drøftet og ga mange gode innspill til problemstillingene; 

1. Hva kjennetegner “en inkluderende skole”? 

https://svarut.ks.no/edialog/mottaker/938587051
http://www.levanger.kommune.no/
https://www.levanger.kommune.no/tjenester/barnehage-og-skole/skole/kommunalt-foreldreutvalg/#faqsporsmal-1116
https://www.levanger.kommune.no/tjenester/barnehage-og-skole/skole/kommunalt-foreldreutvalg/#faqsporsmal-1116


a. Er det ulike kjennetegn på en faglig/sosialt inkluderende skole? 

2. Hva hemmer/fremmer utvikling av en inkluderende skole? 

3. Hva kan din/deres gruppe (vi har 7 ulike gruppemøter) gjøre for å fremme en 

inkluderende skole? 

4. Hva skal til for at levangerskolen skal bli en (mer) inkluderende skole? 

KFU sine innspill tas inn i oppsummeringen Silje Dybdahl og Geir Mediås 
skriver etter å ha gjennomført lignende fokusintervju med representanter 
fra sju ulike grupperinger i skolen; elever på utrinn og mellomtrinn, lærere, 
fagarbeidere, ledere og hjelpetjenestene i tillegg til KFU.  Denne 
oppsummeringen legges på KFU sitt team når den foreligger 

Sak 28/2526: Fra forrige møte: 

• Frol; “Inderøykortet”; FAU Sakshaug skole ber elevene selge kort med sponsorer/rabatter 
hos lokale bedrifter for å skaffe penger til eget FAU. Hver elev er oppfordra til å selge to 
kort. Kan dette være et KFU – tiltak i Levanger? Alle hører i eget FAU om holdningen til 
dette? – tas opp igjen neste gang  

Det er kun Frol som går videre med dette, de setter ned en prosjektgruppe og arbeider videre 
med det til høsten.  Dersom andre skoler ønsker å vite mer om dette, ta kontakt med FAU ved 
Frol/John Martin 

Sak 29/2526: Skolemiljø og inkluderende praksiser (hvis tid) 

Eventuelt 

• Endring fra Schoollink til IST Home 

o Schoollink legges ned, så vi må skifte ut denne tjenesten med IST 

Home.  Det kommer informasjonsskriv til skoler/ansatte og foresatte 

etter hvert. 

• Hvem har ansvar for flagging på offentlige flaggstenger på offisielle 

flaggdager? 

o I vedtatt flaggreglement fra des 25 heter det bla. dette om ansvar for 

flagging på skoler: 
▪ Skolene og hjemme- og institusjonstjenesten gis myndighet til å selv 

avgjøre om det skal flagges fra flaggstengene ved sine bygg de 

overnevnte dagene.  

▪ Dersom avdelingen velger å flagge, må de selv organisere heising og 

firing av flagget i tråd med bestemmelsene i reglementet og 

flaggforskriften. 

▪ Skolene gis myndighet til å selv avgjøre om det skal flagges fra 

flaggstengene ved sine bygg første skoledag, eksamen eller ved 

tilsvarende anledninger.  



▪ Dersom skolen velger å flagge må de selv organisere heising og firing 

av flagget i tråd med bestemmelsene i reglementet og 

flaggforskriften.» 

▪ Hele reglementet her; flaggreglement-levanger-kommune-desember-

2025.pdf 

• KFU ber om en orientering vedr kommunens praksis på håndtering av 

Opplæringslovens § 12-4 & 5 – saker 

o https://lovdata.no/lov/2023-06-09-30/§12-4  

o https://lovdata.no/lov/2023-06-09-30/§12-5  

 

 

Referat ved 

 

Geir Mediås 
rådgiver grunnskole 

Dette dokumentet er elektronisk og inneholder derfor ikke signatur 
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